

Errata for *Principles of Lithography*, Fourth Edition

p. 132, Table 4.2: The numbers in first column of the table should be 1–16, ascending.